

我是沧州医专医学系临床医学专业的毕业生王伟。光阴似箭，回首三年在校学习，对我来说是不平凡的三年，是收获的三年，是不断汲取养分的三年，是成长的三年。

通过四大模块的学习，我掌握了医学基础知识、基本操作技能和见习的诊治。通过早临床、多临床、反复临床，我在学习中就了解了岗位，在临床见习、实习中也找到了理论知识的空缺，及时弥补。总之在学校、医院的学习生活充实、高效。

工作中，在学校和医院老师的指导帮助下，使我在工作中拥有更大的动力和前进的方向。使得我在工作中可以井井有条的安排和进行工作，使我五日后工作中遇到问题都有积极的心态去面对。在工作上我能很快胜任医生岗位，毕业后以高分通过执业（助理）医师考试，又取得了执业医师资格。

感谢母校一直以来对我的帮助与支持，祝愿母校的明天更加辉煌！

临床10-9班 蓝山县江村镇卫生院 王伟

2021年1月21日

我是沧州医学高等专科学校2011级毕业生刘文亮。在校学习期间，学校通过创新育人理念和培养模式，通过学校、县医院、乡镇卫生院合作培养模式，促我能早临床、多临床、反复临床，为我成为合格基层全科医生打下了坚实的基础。老师们把课程模块化，优化课程体系和教学内容，全科知识、基本技能、临床专科、岗位全科四大课程模块，学起来目标明确，内容有条理，易于掌握；在校学习的理论一体化，使我的学习效率大大提高，比较容易掌握医学知识和操作技能。通过在县医院、乡镇卫生院实习，提早在我岗位锻炼，为早上岗、就业后较早胜任工作打下了坚实的基础。

毕业后，在工作上能很快胜任医生岗位，一年后以高分通过执业（助理）医师考试，又取得了执业医师资格。因为为人热情，医术较好，得到了患者信任，年诊治患者2000余人次，收到多面锦旗。

“厚德、博爱、精医”校训时刻铭记在心，让我永远能不忘初心、扎根基层，做一名为基层服务的全科医生。再一次感谢医生，感谢老师们，感谢所有为我大学成长付出过的人们。谢谢你们！

临床11-3班 南皮县南皮镇卫生院 刘文亮

2021年1月20日